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Problema 1 [Myerson].- Considere el mecanismo que maximiza ganancias en el caso que el

martillero enfrenta dos compradores con distribuciones Fi(z) = z y Fy(z) = 2°.

1. Obtenga los precios y regla de asignacién.
2. Verifique que a precios iguales el item se asigna al jugador 1.

Problema 2 [Juego Monoparamétrico].- Considere una instancia de n jugadores donde se
debe elegir una accién a € A. Diremos que el jugador i es monoparamétrico si W, C A tal que
vi(a) = vf Ya € W; y vi(a) = 0 Va ¢ W;, con algin v} € R. Asumiremos que todos los jugadores
son monoparamétricos.

Sea (f,p) un mecanismo directo, diremos que f es mondtona en i si f(v) € W; = f(vi,v_;) € W;
Vol > v; y que el mecanismo es normalizado si f(v) ¢ W; = p;(v) = 0.

Demuestre que un mecanismo normalizado es compatible en incentivos ssi para todo i f es mondto-
na en iy

f(v) € Wi = pi(v) = sup{v; : f(vj,v) & Wi}

Problema 3 [Regulacién de Monopolio].- Un monopolio vende un producto a precio H(q) =
1 —q y su costo es ¢(q) = 0q, con § ~ F que es informacién privada con soporte en [0, 1]. El Estado
disena un mecanismo donde determina la cantidad ¢(6) que produce el monopolio y el subsidio

que le da, asi
V(0) = méx (1—q(0') — 0)q(0) + p(6')

0<0'<1

1. El objetivo del Estado es maximizar E[q(@)%@—pw)—l—au(e, 0)], algin « € (0, 1). Interprete
la funcién objetivo y escriba el problema que debe resolver el Estado.

2. Demuestre que un mecanismo compatible en incentivos cumple

q(0) no-decreciente (1)

Vo) = V() + / a(s)ds (2)
p0) = V(1)+ / a(s)ds — (1 — q(6) — 0)q(6) (3)

3. Pruebe que las condiciones anteriores implican compatibilidad de incentivos.



